Participantes:

Gustavo
Mathias Suyén

Harold
Jose Antonio (no participé, entré tarde).

Si el promedio aritmético de las edades de 4
hombres es 48 y ninguno de ellos es menor de 45
anos, entonces la maxima edad que podria tener
uno de ellos, es:

Para 2 numeros a y b se cumple que:
MA X MH = 196

MA X MG = 245

Halla (a + b).
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La media aritmética de 2 numeros es 9. Si se
triplica el primero y el segundo se disminuye en
2 unidades, el nuevo promedio es 15. Calcula Ia
diferencia de dichos nimeros.

Halla el promedio:
a;a;a;..;a; b;b;b;...;b
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El promedio geométrico de 8 numeros es 8 y el
promedio geométrico de otros 8 numeros es
4. ¢(Cual es el promedio geométrico de los 16
numeros?




En un aula donde el nimero de
hombres es al nUmero de mujeres
como 3 es a 5, se ha determinado
que el promedio de las edades
de los hombres es 17 y el de las
mujeres 15. Determina el promedio de las edades
de todo el aula.




